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令和４年度 第 3 四半期地域経済動向調査 

（令和 4年 10月～12月 新温泉町商工会） 

 

 

 

以下の調査報告内容の詳細については、各ホームページよりご確認ください。 

 

 

①会員アンケート調査 

 会員アンケート調査（新温泉町商工会） 

 https://www.sinonsen.com/ 

 

②中小企業景況感 

中小企業景況調査（全国商工会連合会） 

http://www.shokokai.or.jp/?page_id=6633 

 

③地域の雇用情勢 

地域雇用情勢調査（豊岡公共職業安定所） 

https://jsite.mhlw.go.jp/hyogo-

roudoukyoku/jirei_toukei/shokugyou_shoukai/_121984_00008.html 

 

④業種別業況判断 

但馬の経済指標（兵庫県但馬県民局） 

 https://web.pref.hyogo.lg.jp/tjk04/keizai/index.html 
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① 会員アンケート調査   調査依頼 100企業  回答 96企業（回答率 96％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1.売上状況

(令和3年10月～12月)と（令和4年10月～12月）の比較

全業種

10～12月 件数 構成比

①増加 26 27.1%

②増減なし 31 32.3%

③減少 5～25％ 29 30.2%

④減少 25～50％ 7 7.3%

⑤減少 50～75％ 0 0.0%

⑥減少 75％～ 1 1.0%

⑦未回答 2 2.1%

総計 96 100.0%

建設業 製造業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①増加 4 23.5% ①増加 5 45.5%

②増減なし 5 29.4% ②増減なし 1 9.1%

③減少　5～25％ 5 29.4% ③減少　5～25％ 4 36.4%

④減少　25～50％ 3 17.6% ④減少　25～50％ 0 0.0%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 0 0.0%

⑥減少　75％～ 0 0.0% ⑥減少　75％～ 1 9.1%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①増加 4 66.7% ①増加 6 31.6%

②増減なし 1 16.7% ②増減なし 4 21.1%

③減少　5～25％ 1 16.7% ③減少　5～25％ 9 47.4%

④減少　25～50％ 0 0.0% ④減少　25～50％ 0 0.0%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 0 0.0%

⑥減少　75％～ 0 0.0% ⑥減少　75％～ 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 6 100.0% 総計 19 100.0%

飲食業 宿泊業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①増加 1 8.3% ①増加 4 40.0%

②増減なし 6 50.0% ②増減なし 3 30.0%

③減少　5～25％ 2 16.7% ③減少　5～25％ 2 20.0%

④減少　25～50％ 1 8.3% ④減少　25～50％ 1 10.0%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 0 0.0%

⑥減少　75％～ 0 0.0% ⑥減少　75％～ 0 0.0%

⑦未回答 2 16.7% ⑦未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 10 100.0%

サービス業 農業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①増加 1 5.0% ①増加 1 100.0%

②増減なし 11 55.0% ②増減なし 0 0.0%

③減少　5～25％ 6 30.0% ③減少　5～25％ 0 0.0%

④減少　25～50％ 2 10.0% ④減少　25～50％ 0 0.0%

⑤減少　50～75％ 0 0.0% ⑤減少　50～75％ 0 0.0%

⑥減少　75％～ 0 0.0% ⑥減少　75％～ 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 20 100.0% 総計 1 100.0%

①増加

27%

②増減なし

33%

③減少 5～25％

30%

④減少 25～50％

7%

⑤減少 50～75％

0%

⑥減少 75％～

1% ⑦未回答

2%

全業種
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2.雇用状況

(令和4年9月30日)と（令和4年12月31日）の比較

全業種

12月31日 件数 構成比

①増加 3 3.1%

②やや増加 3 3.1%

③不変 59 61.5%

④やや減少 10 10.4%

⑤減少 2 2.1%

⑥雇用なし 19 19.8%

⑦未回答 0 0.0%

総計 96 100.0%

建設業 製造業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 1 9.1%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 1 9.1%

③不変 12 70.6% ③不変 7 63.6%

④やや減少 3 17.6% ④やや減少 1 9.1%

⑤減少 0 0.0% ⑤減少 1 9.1%

⑥雇用なし 2 11.8% ⑥雇用なし 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 1 5.3%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 2 10.5%

③不変 6 100.0% ③不変 9 47.4%

④やや減少 0 0.0% ④やや減少 1 5.3%

⑤減少 0 0.0% ⑤減少 1 5.3%

⑥雇用なし 0 0.0% ⑥雇用なし 5 26.3%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 6 100.0% 総計 19 100.0%

飲食業 宿泊業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 0 0.0%

③不変 8 66.7% ③不変 5 50.0%

④やや減少 0 0.0% ④やや減少 4 40.0%

⑤減少 0 0.0% ⑤減少 0 0.0%

⑥雇用なし 4 33.3% ⑥雇用なし 1 10.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 10 100.0%

サービス業 農業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 1 100.0%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 0 0.0%

③不変 12 60.0% ③不変 0 0.0%

④やや減少 1 5.0% ④やや減少 0 0.0%

⑤減少 0 0.0% ⑤減少 0 0.0%

⑥雇用なし 7 35.0% ⑥雇用なし 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 20 100.0% 総計 1 100.0%

①増加

3%
②やや増加

3%

③不変

62%

④やや減少

10%

⑤減少

2%

⑥雇用なし

20%

⑦未回答

0%

全業種
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3.資金繰り状況

(令和4年9月30日)と（令和4年12月31日）の比較

全業種

12月31日 件数 構成比

①好転 2 2.1%

②やや好転 7 7.3%

③不変 61 63.5%

④やや悪化 21 21.9%

⑤悪化 3 3.1%

⑥未回答 2 2.1%

総計 96 100.0%

建設業 製造業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①好転 1 5.9% ①好転 0 0.0%

②やや好転 2 11.8% ②やや好転 0 0.0%

③不変 9 52.9% ③不変 7 63.6%

④やや悪化 5 29.4% ④やや悪化 3 27.3%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 3 15.8%

③不変 4 66.7% ③不変 7 36.8%

④やや悪化 2 33.3% ④やや悪化 7 36.8%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 1 5.3%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 1 5.3%

総計 6 100.0% 総計 19 100.0%

飲食業 宿泊業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①好転 1 8.3% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 0 0.0%

③不変 11 91.7% ③不変 7 70.0%

④やや悪化 0 0.0% ④やや悪化 2 20.0%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 1 10.0%

総計 12 100.0% 総計 10 100.0%

サービス業 農業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 2 10.0% ②やや好転 0 0.0%

③不変 15 75.0% ③不変 1 100.0%

④やや悪化 2 10.0% ④やや悪化 0 0.0%

⑤悪化 1 5.0% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 20 100.0% 総計 1 100.0%

①好転 2%

②やや好転

7%

③不変

64%

④やや悪化

22%

⑤悪化 3%

⑥未回答 2%全業種
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4.在庫状況

（令和4年12月31日現在）

全業種

12月31日 件数 構成比

①不足 1 1.0%

②やや不足 5 5.2%

③適正 63 65.6%

④やや過剰 18 18.8%

⑤過剰 3 3.1%

⑥在庫不要業種 6 6.3%

⑦未回答 0 0.0%

総計 96 100.0%

建設業 製造業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 1 9.1%

②やや不足 2 11.8% ②やや不足 0 0.0%

③適正 11 64.7% ③適正 7 63.6%

④やや過剰 2 11.8% ④やや過剰 2 18.2%

⑤過剰 1 5.9% ⑤過剰 1 9.1%

⑥在庫不要業種 1 5.9% ⑥在庫不要業種 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 0 0.0%

②やや不足 1 16.7% ②やや不足 2 10.5%

③適正 3 50.0% ③適正 9 47.4%

④やや過剰 1 16.7% ④やや過剰 8 42.1%

⑤過剰 1 16.7% ⑤過剰 0 0.0%

⑥在庫不要業種 0 0.0% ⑥在庫不要業種 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 6 100.0% 総計 19 100.0%

飲食業 宿泊業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 0 0.0%

②やや不足 0 0.0% ②やや不足 0 0.0%

③適正 9 75.0% ③適正 8 80.0%

④やや過剰 2 16.7% ④やや過剰 1 10.0%

⑤過剰 0 0.0% ⑤過剰 0 0.0%

⑥在庫不要業種 1 8.3% ⑥在庫不要業種 1 10.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 10 100.0%

サービス業 農業

12月31日 件数 構成比 12月31日 件数 構成比

①不足 0 0.0% ①不足 0 0.0%

②やや不足 0 0.0% ②やや不足 0 0.0%

③適正 15 75.0% ③適正 1 100.0%

④やや過剰 2 10.0% ④やや過剰 0 0.0%

⑤過剰 0 0.0% ⑤過剰 0 0.0%

⑥在庫不要業種 3 15.0% ⑥在庫不要業種 0 0.0%

⑦未回答 0 0.0% ⑦未回答 0 0.0%

総計 20 100.0% 総計 1 100.0%

①不足 1%

②やや不足

5%

③適正

66%

④やや過剰

19%

⑤過剰

3%

⑥在庫不要業種

6%

⑦未回答

0%

全業種
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5.今後の見通し（売上高）

(令和4年10月～12月)と（令和5年1月～3月）の比較

全業種

1～3月 件数 構成比

①増加 2 2.1%

②やや増加 11 11.5%

③不変 31 32.3%

④やや減少 28 29.2%

⑤減少 22 22.9%

⑥未回答 2 2.1%

総計 96 100.0%

建設業 製造業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 2 11.8% ②やや増加 2 18.2%

③不変 10 58.8% ③不変 1 9.1%

④やや減少 2 11.8% ④やや減少 3 27.3%

⑤減少 3 17.6% ⑤減少 4 36.4%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 1 9.1%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①増加 1 16.7% ①増加 1 5.3%

②やや増加 1 16.7% ②やや増加 2 10.5%

③不変 2 33.3% ③不変 3 15.8%

④やや減少 1 16.7% ④やや減少 9 47.4%

⑤減少 1 16.7% ⑤減少 4 21.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 6 100.0% 総計 19 100.0%

飲食業 宿泊業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 0 0.0% ②やや増加 0 0.0%

③不変 4 33.3% ③不変 2 20.0%

④やや減少 4 33.3% ④やや減少 4 40.0%

⑤減少 3 25.0% ⑤減少 4 40.0%

⑥未回答 1 8.3% ⑥未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 10 100.0%

サービス業 農業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①増加 0 0.0% ①増加 0 0.0%

②やや増加 4 20.0% ②やや増加 0 0.0%

③不変 9 45.0% ③不変 0 0.0%

④やや減少 5 25.0% ④やや減少 0 0.0%

⑤減少 2 10.0% ⑤減少 1 100.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 20 100.0% 総計 1 100.0%

①増加

2%

②やや増加

12%

③不変

32%
④やや減少

29%

⑤減少

23%

⑥未回答

2%

全業種
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6.今後の見通し（資金繰り）

(令和4年10月～12月)と（令和5年1月～3月）の比較

全業種

1～3月 件数 構成比

①好転 1 1.0%

②やや好転 8 8.3%

③不変 55 57.3%

④やや悪化 23 24.0%

⑤悪化 9 9.4%

⑥未回答 0 0.0%

総計 96 100.0%

建設業 製造業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①好転 1 5.9% ①好転 0 0.0%

②やや好転 1 5.9% ②やや好転 1 9.1%

③不変 9 52.9% ③不変 5 45.5%

④やや悪化 4 23.5% ④やや悪化 4 36.4%

⑤悪化 2 11.8% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 17 100.0% 総計 11 100.0%

卸売業 小売業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 2 10.5%

③不変 5 83.3% ③不変 9 47.4%

④やや悪化 1 16.7% ④やや悪化 7 36.8%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 1 5.3%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 6 100.0% 総計 19 100.0%

飲食業 宿泊業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 0 0.0% ②やや好転 0 0.0%

③不変 7 58.3% ③不変 6 60.0%

④やや悪化 2 16.7% ④やや悪化 2 20.0%

⑤悪化 3 25.0% ⑤悪化 2 20.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 12 100.0% 総計 10 100.0%

サービス業 農業

1～3月 件数 構成比 1～3月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 4 20.0% ②やや好転 0 0.0%

③不変 13 65.0% ③不変 1 100.0%

④やや悪化 3 15.0% ④やや悪化 0 0.0%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 20 100.0% 総計 1 100.0%

①好転

1%

②やや好転

8%

③不変

57%

④やや悪化

24%

⑤悪化

10%

⑥未回答

0%

全業種
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7.今後の見通し（業況判断）

(令和4年7月～9月)と（令和4年10月～12月）の比較

全業種

10～12月 件数 構成比

①好転 1 1.0%

②やや好転 21 21.4%

③不変 43 43.9%

④やや悪化 25 25.5%

⑤悪化 7 7.1%

⑥未回答 1 1.0%

総計 98 100.0%

建設業 製造業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 1 8.3%

②やや好転 2 12.5% ②やや好転 4 33.3%

③不変 9 56.3% ③不変 3 25.0%

④やや悪化 5 31.3% ④やや悪化 2 16.7%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 2 16.7%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 16 100.0% 総計 12 100.0%

卸売業 小売業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 3 60.0% ②やや好転 3 13.6%

③不変 1 20.0% ③不変 8 36.4%

④やや悪化 1 20.0% ④やや悪化 9 40.9%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 2 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 5 100.0% 総計 22 100.0%

飲食業 宿泊業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 2 18.2% ②やや好転 2 18.2%

③不変 7 63.6% ③不変 2 18.2%

④やや悪化 0 0.0% ④やや悪化 5 45.5%

⑤悪化 2 18.2% ⑤悪化 1 9.1%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 1 9.1%

総計 11 100.0% 総計 11 100.0%

サービス業 農業

10～12月 件数 構成比 10～12月 件数 構成比

①好転 0 0.0% ①好転 0 0.0%

②やや好転 4 20.0% ②やや好転 1 100.0%

③不変 13 65.0% ③不変 0 0.0%

④やや悪化 3 15.0% ④やや悪化 0 0.0%

⑤悪化 0 0.0% ⑤悪化 0 0.0%

⑥未回答 0 0.0% ⑥未回答 0 0.0%

総計 20 100.0% 総計 1 100.0%

①好転

1%

②やや好転

21%

③不変

44%

④やや悪化

26%

⑤悪化

7%

⑥未回答

1%
全業種
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②中小企業景況感 (DIは、増加（上昇、好転）企業割合から減少（低下、悪化）企業割合を差し引いた値を示します。) 

製造業 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 12.3 0.8 0.5  4.9 ▲4.8 2.2  

前年比 7.5 8.6 4.8  ▲5.3 ▲7.2 ▲7.9  
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建設業 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 3.6 6.3 ▲1.3  ▲2.4 4.1 0.8  

前年比 ▲4.2 5.3 2.3  ▲16.0 ▲5.6 ▲8.2  
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小売業 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 18.6 ▲0.7 2.5  9.0 1.3 ▲0.9  

前年比 7.3 22.0 16.0  ▲3.2 5.3 1.4  
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サービス業 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x 

項目 売上(DI) 経常利益(DI) 

期間 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 4 月～6 月 7 月～9 月 10 月～12 月 1 月～3 月 

前期比 40.0 ▲1.9 ▲0.5  17.6 3.7 ▲0.8  

前年比 9.9 33.4 18.9  ▲2.5 5.9 ▲4.5  

              （以上、全国商工会連合会「中小企業景況調査 2022年 4-6月期」より抜粋）  
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③地域の雇用情勢 
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④業種別業況判断 

 主要業種の概況 

鞄卸売業 

景況感はさほど良くない。売上高・収益ともに 1、2割の減少。原材料のナイロン素材や

アルミ素材は中国等からの輸入が多いため、4月以降円安の影響を受けている。 

販路拡大の面からは、消費購買意欲の高い台湾の新規顧客獲得を目的として、現地の 

SNS利用者を対象にオンライン商談を企画している。 

働き方改革として、初めて男性社員が育児休暇を取得している。退勤時間を 1時間繰り

上げて家庭の時間を充足させることを目的にしている。 

宿 泊 業 

原材料価格の高騰等により、昨年度と比較すると景況感はさほど良くない。個室で食事

ができる環境が、お客様の高評価に繋がっている。自社にしかできないサービス提供を目

標に高付加価値補助金を利用し部屋の改築を進めている。県民割は多い時は１日 100 件

の予約を確定した。今後の予想としてインバウンド客利用増を見込んでいる。バスツアー

再開で団体客も微増となった。原材料価格の高騰対策として価格転嫁を図っているが、蟹

シーズンに入り予想がつかず現在交渉中となっている。 

「兵庫県の経済・雇用情勢（令和 4年 10月）」より 

 

食料品製造業 

景況感は良いが、今後の景況感はさほど良くないと予測する。円安による原材料（糖、

段ボール等の包材、印刷物）価格の高騰により売上高、利益にマイナスの影響が生じてい

る。来年春頃に価格転嫁することを検討している。海外での展示会に参加し、２カ国の輸

入代理店と商談し、販売先を確保した。来年以降の販路拡大につなげたい。 

娯楽業・ 

宿泊業 

景況感は良い。全国旅行支援の開始直後は予約が殺到した。年内は予約が多いが年明け

は予約率が低く不安である。 

円安でタイや香港からの利用客が増えた。一方で電気代が高く、節電対策だけでは難し

く国や県の施策に期待する。今夏、学生の短期アルバイトを実施。旅行しながらアルバイ

トをする学生を 2週間で 10名受け入れした。評判も良く、仕事に興味を持っていただき、

就職のきっかけにつなげていきたい。 

「兵庫県の経済・雇用情勢（令和 4年 11月）」より 

 

繊維工業 

景況感はさほど良くない。気温が低かったことが要因で、肌着類が多く売れたことから

売上高は昨年 10～12 月比で 7％増加。一方で、生産数量が少なかったため、利益は昨年

同期比で 50％減少した。新工場の建築計画を進めていたが、収益回復に見込みがつくま

で延期になった。業務の効率化と人材活用を推進するため、2024 年頃に自動検反機の導

入を計画している。綿糸などの原材料価格の高騰のため、価格転嫁は 9月から一部で実施

している。 

電気機械器

具製造業 

景況感はさほど良くない。売上高は昨年 10～12月期より 5％増加。一方で原材料価格の

高騰が続き、利益は昨年同期比で 20％減少した。設備投資は他地区工場閉鎖に伴い、設

備移管を実施している。自動車部品関連は、当社から中継会社を通して大手自動車メーカ

ーに流通するが、中継会社の購入量減少の影響で業績も悪化した。経営難のため、10 月

から求人募集を停止した。 

「兵庫県の経済・雇用情勢（令和 4年 12月）」より 
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金融 
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公共工事 
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企業倒産（全県） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（以上、兵庫県但馬県民局「但馬の経済指標」より抜粋） 


